
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

Satuan Pendidikn  : SDN 2 Puledagel 

Kelas/ Semesteer : VI / II 

Tema : Wirausaha 

Subtema : Kerjaa Keras Berbuah Kesuksesan 

Pembelajaran ke  : 4 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

• Melalui Teks Siswa dapat menjelaskan  sikap yang harus dimiliki seorang wirausaha 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluaan( 2 Menit) 

a. Guru mengkondisikan siswa dengan cara  mengucap salam,  berdo’a, dan mengecek 

kehadiran) 

b. Guru melakukan apersepsi 

• Mengingatkan  materi pertemuan sebelumnya  dan Tanya jawab dengan siswa tentang 

wira usaha yang sukses untuk mengaitkan dengan tujuan pembelajaran 

c. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

 

2. Inti (6 Menit) 

a. Guru membacakan kisah sukses  seorang wirausahawan 

b. Siswa menyimak 

c. Guru dan siswa bertanya jawab tentang kisah wirausahawan yang dibacakan guru 

d. Guru membagikan LK untuk didiskusikan siswa secara kelompok ( 3 Kelompok) 

e. Setiap kelompok diberi 4 kartu untuk menuliskan sikap-sikap yang dimiliki oleh 

wirausahawan sehingga  enjadi sukses berdasar teks yang dibaca ( setiap kelompok 

mendapatkan teks yang berbeda) 

f. Siswa berdiskusi secara kelompok dnegna bimbingan guru 

g. Setelah selesai setiap  membacakan  kisah wirausahawan dan memasang kartu yang dibuat 

pada papan pajang 

h. Guru mengapresiasi tiap kelompok 

i. Guru membahas hasil kerja siswa 

j. Guru dan siswa menyimpulkan materi 

k. Guru membeeri soal evaluasi 

l. Siswa mengerjakan 

 



 

 

3. Penutup (2 menit) 

a. Guru memberi tindak lnjut berupa tugas kelompok untuk melakukan wawancara dengan 

wirausahawan  sukss yang ada dilingkungan siswa 

b. Berdo’a 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Penilaian sikap  : obsevasi proses pembelajaran 

b. Penilaian pengetahuan   : siswa mengerjakan  soal 

c. Penilaian ketterampilan  : presentasi 
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Kepala SDN 2 Puledagel  Guru Kelas VI 
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